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BapuaHm 1

1. PelwmnTb MppaLmoHanbHoe ypaBHeHe 3x+1=v1 —x.

2.PelwinTb NOKasaTesibHOE ypaBHEHNe
4x —y = 2,

3**2 4 3¥ = 90 .3. PewmnTbCUCTEM aBHeHMH{
yyp 10g12 X + 10g12 3 - loglz(y + 1)

4. PewnTb norapudmmnyeckoe HepaBeHcTBO log, x +log,(x — 2) < 3.

5. PewnTb TpUroHoMmeTpuyeckoe ypasHeHne COS 2x+cosx = 0.

«OCHOBHble MemoObl peweHus ypasHeHull, HepaseHCcmes U cucmem»

BapuaHm 2
1. PewunTb MppauroHanbHoe ypaBHeHne 8 -3x=vx+ 2.

2
2.Pelwuntb NoKasatesnbHoe HepaBeHcTBO 3% < 81.

3x+y=3,

3. PeminTh cucTeMy ypaBHEHHU I {logg(SX + 4y) = logs(y + 5).

4. Pewntb norapudmmnyeckoe HepaBeHcTBO logi(x + 6)+logix> -3.
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5. PEWnTb TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHne 3Sin X = 2C0s?X.
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BapuaHm 3

1. PewnTb MppauMoHanbHoe ypaBHeHne V3 —2x=6 +X..

2.PewnTb NoKasaTenbHoe ypasHeHne 9°-2-3"=63.

27 =95,

3. PeLHHTbCHCTeMyypaBHeHHI‘/’I{ g1% = 3y+1

4. PewnTb norapudmuyeckoe HepaseHctso log,(5x — 6) <log,2 + 3.

5. PewwnTb TPUroHOMETpUYECKOEe YpaBHEHMEe 2c0s’x — 7 cosx = 0.

«OCHOBHble MemoObl peweHus ypasHeHull, HepageHcma u cucmem»

BapuaHm 4
1. PewnTb nppaymoHabHoe ypaBHeHue 2+ 7x=6-x

2_
2.PewnTb NnokasatenbHoe HepaseHcTBo  (1,3)X ~#*2 < 1,69,

X—y=2§,

3. PeLLII/ITbcyICTeMyypaBHeHm?I{ %3y — 16,

4. PewnTb norapudmuyeckoe ypasHenune log,(7x — 4) = 2 +log,13.

5. PeliuTh TpUroHOMETpUYECKoe ypaBHeHre SinX + sin(T + X)
T
—cos(—+x) = 1.
2

Pecypcol: Mmatematnka M.W. bammaxkos ctp. 230-247



